

Мммм, какая сладкая киска была у Насти, просто класс, лизать ее было сплошное удовольствие...

— Давай поменяемся милая, предложила жена — слезая с моего члена,

— Он у тебя классно лижет — довольно и не спеша промурлыкала Настенька. Мне было очень приятно это слышать... — Встань раком — сказал я жене. Она послушно встала я подошел, поводел членом по ее мокрой киске, и вошел в нее очень медленно, и начала резкими толчками трахать — Настя потрахай своим язычком меня в попу, готов поспорить ты тоже классно лижешь. Настю ей стоило просить дважды, он тут же удобно расположилась сзади, развела руками мои ягодицы. Я почувствовал как ее горочий язычек коснулся мое попы и она начала активно им работать, она просто трахала им мою попу, даже жена никогда с такой любовью и страстью мне не лизала. Моя жена стонала, я вошел в нее до конца, становился, плюнул ей на попу и начала вставлять ей в попу пальчик, она любила анальный секс и попа у нее была разработано, так что он вошел в нее легко. Я вышел из нее и Настя принялась вылизывать киску и попу моей жены. Я тем временем взял вибратор и тоже подошел к моей жене, придвинул ее на кровать, теперь она лежала на спинке и раздвинула ножки. Мы лизали ей вместе, чувствовался привкус спермы от того что я в нее кончил, иногда наши языки косались друг друга и мы целовались. Моя жена стонала как шлюха, я оставил вибратор Насте и пошел вставил член Алле в рот чтобы она замолчала, она с радостью постанывая приналась сосать. она заглатывала мой член до конца, дровича его, так быстро лизала язычком головку что член начинало жечь... Мне было не легко оторваться от такого удовольствие, но пересилев себе и вернулся к Насте, которая оказывается уже успела растряхать вибратором попку

— Засунь туда член я хочу посмотреть — сказала она и вытащила вибратор

— Я надавил на колечко и мой член как по маслу вошел в попу, я прижался сверху и начал трахать свою любимую. Настя подошла ко мне и мы начали целоваться, потом она немного отстранилась и засунула вибратор которым трахала Аллу в попу, себе в рот и начала сосать его прямо в сантиметре от моего лица, смотря мне в глаза, потом засуна мне его в рот и принялся сосать его я. я тут же кончил залив попку любимой. Я был возбужден до предела.

— Пошли в душ — сказал я, через 15 минут я наслаждался под горячим душам минетом двух красавиц. Они насаживались очень жестко на мой член своими ротиками по очереди. Я сделал воду по горячее, было жутко приятно, и тут я решил пописать им на них, я был возбужден до предела и не раздумывая взял свой член и начал мочиться то на любимую то на Настю, направляя струю то на лицо одной то другой, на их груди, на мое удивление это их тоже очень возбудило так как они начали целоваться. Вода с душа быстро все смыла, я так и не смог в душе кончить, мы вернулись в кроватку, от усталости я уснул почти сразу, просыпался ночью два раза один раз они обе мне снова начинали сосать я довольно быстро кончил на них, второй раз от их стонов когда они дежали в позе 69, я посмотрел на них, с какой любовью они друг другу лижут, решил им не мешать и уснул, так как сил уже было не много. Это был первый самый запоминающийся секс в троем...;)